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Opgave 1. Negatieve rente HV

Bron 1. Uit het NRC van 9 juni 2017

De ECB stopt waarschijnlijk met het beleid om de negatieve rente (-0,4 procent voor de
depositorente) die de bank hanteert, ndg verder te verlagen.

Het ruime geldbeleid is ‘mogelijk’ goed geweest voor de economische groei, concludeerde
het Centraal Planbureau eveneens op donderdag.

Maak onderstaande vragen naar aanleiding van bovenstaande tekst.

1.
2.
3.

Wat is “ruim geldbeleid”?

Leg uit hoe dit monetaire beleid leidt tot economische groei.

Verklaar de uitspraak van het Centraal Planbureau met behulp van de
verkeersvergelijking van Fisher.

Leg met behulp van de verkeersvergelijking van Fisher uit dat op lange termijn
ruim geldbeleid alleen maar tot inflatie leidt.

Leg uit wat in dit kader “de neutraliteit van geld” betekent.




